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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Evidentirana je slabija ponuda 
kruške i šljive u odnosu na prethodni 
period na kvantaškoj pijaci u Beogradu. 
Još uvek se mogla pazariti malina na 
pojedinim puktovima, dok je ponuda 
borovnice bila zanemarljiva, a cena 
visoka za naše uslove. Prosečna je bila 
ponuda jabuke i grožđa, pa je i cena bila 
šarenolika. Slabija je bila ponuda južnog 
voća. Skupje su bile banane i pomo-
randže, dok su za razliku od njih jeftiniji 
bili kivi, pojedine sorte jabuke, grejpfrut i 
lešnik. Nije bilo značajnijih promena u 
ponudi povrtarskih kultura, sa izuzetkom 
bolje ponude kupusa. Prodaja je bila na 
prosečnom nivou. Što se cena tiče skuplji 
su bili čeri paradajz i beli luk. Za razliku 
od njih jeftiniji su bili blitva, kelj, krasta-
vac kornišon, krastavac salatar, krompir, 
zelena salata i zelje. 

Ponuda breskvi, nektarina, šljiva i 
malina bila je slabija u odnosu na pretho-
dni period na Kalenić pijaci u Beogradu. 
Poskupljenja su zabeležena kod banane, 
borovnice i nektarine, dok su jeftinije bile 
dunja, limun, nar i smokva. Nastavljen je 
trend solidne ponude sezonskog i vanse-
zonskog povrća na pijačnim tezgama. 

Evidentiran je pad cena boranije, kras-
tavca kornišona, krastavca salatara, 
crnog luka i spanaća. Skuplji su  bili ku-
pus i paprika šilja.  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Požarevca, protekle sedmice je ponuda 
voća na zelenoj pijaci bila prosečna. U 
odnosu na prethodni period bili su jeftiniji 
breskva, jabuka ostala i kruška ostala. 
Što se povrća tiče, ponuda je bila na 
prošlonedeljnom nivou i jedino je beli luk 
bio skuplji, pošto je dominirao iznos od 
580 din/kg. 

Na zelenoj pijaci u Kikindi ponuda 
voća i povrća je bila uobičajena za ovaj 
period godine. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili grožđe sorte Afus 
Ali, jabuka sorte Ajdared, celer, spanać i 
paprika babura. Pad cena zabeležen je 
kod krastavca kornišona, krompira, belog 
luka i šargarepe. 

Bolja je bila ponuda povrća, nego 
voća, u sedmici za nama, na zelenoj pija-
ci u Čačku. Prodaja je bila prosečna, a 
cene varirale. Rast je evidentiran kod ja-
buke sorte Zlatni delišes, paprike ostale i 
paprike šilje. Niža je bila cena kupusa. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Slabija ponuda kruške, šljive i južnog voća  
na kvantaškoj pijaci u Beogradu  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  14.– 20.10.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
14. —20.10.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,06 RSD 


